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    ügyintéző aláírása

H I R D E T M É N Y

Ezúton tájékoztatom Radics Tibor Izsák, Hold u. 2. szám alatti utolsó ismert lakcímű ügyfelet, hogy az adóhatóság gépjárműadó ügyében 4227/32/2014. számú határozat kézbesítése meghiúsult. 

Az ügyfél vagy meghatalmazottja a fenti határozatot Izsák Város Polgármesteri Hivatalában – Izsák, Szabadság tér 1. szám alatt – az Ügyfélszolgálati Irodában Bóbisné Magó Lídia adóügyi előadónál átveheti.

Fent említett határozat ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül Izsák Város Önkormányzatánál benyújtandó, de a Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatalhoz címzett (Kecskemét, Deák Ferenc tér 3.) fellebbezéssel élhet. A jogorvoslati illeték a vitatott összeg minden megkezdett 10.000,-Ft-ja után 400,-Ft, de legalább 5.000,-Ft, legfeljebb 500.000,-Ft, melyet az adóhatóságnál beszerezhető 11732112-15340151-03470000 számú csekken történő befizetéssel kell leróni.

A közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. Tv. 80.§ (1) bekezdés a) pontja alapján, ha jogszabály másként nem rendelkezik, hirdetményi úton történő közlésnek van helye, feltéve, hogy az ügyfél lakcíme, illetve székhelye ismeretlen, vagy a postai küldemény azzal a megjegyzéssel érkezik vissza, hogy a címzett ismeretlen helyre költözött, és a személyi adat- és lakcímnyilvántartást vezető hatóság vagy más állami szerv megkeresése nem járt eredménnyel..
Izsák, 2014. december 19.


Bagócsi Károly



Címzetes főjegyző
A hirdetmény levételének napja:2015.év január hó 6.nap.



Ügyintéző aláírása

Ügyfélfogadás: Hétfő: 8-11 Kedd: 8-15 Szerda: 8-15 Csütörtök: nincs Péntek: 8-11

Kérjük, hogy személyesen, illetve telefonon történő ügyintézéskor minden alkalommal az ügyszámra és az ügyintézőre szíveskedjen hivatkozni!


