Izsák Város Polgármesterétől.
E l ő t e r j e s z t é s

A Képviselő-testület 2015.február 3-án tartandó ülésére.

Tárgy: Jelentés a lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról.

Tisztelt Képviselő-testület!

Az előző ülés óta az alábbi határozatok végrehajtási határideje járt le:

19/2014.(02.18.) számú határozat:
A Képviselő-testület e határozatával állapította meg, hogy a 2014. évre szóló közbeszerzési tervét feladat nélkül kell jóváhagynia. Mivel új projekt nem indult évközben, így módosítására sem került sor.

31/2014.(04.15.) számú határozat:

A testület elfogadta a 2013. évi intézményi és belső ellenőrzésről szóló beszámolót. A Belső Ellenőrzési Kézikönyvet a Kormányhivatal ellenőrizte és megfelelőnek találta. EU önerőalap igénybevételére az év során nem volt lehetőség, a folyamatban lévő projektek( kerékpárút, óvoda) elszámolása megtörtént, a 2013. évi zárszámadást a Kincstár elfogadta.
54/2014.(08.14.) számú határozat:
Izsák város közvilágításának fejlesztésével kapcsolatos döntéseket hozta meg a testület és felhatalmazást kaptam a 2001. szeptember 27-én aláírt szerződés felbontására, a további együttműködéssel kapcsolatos szerződések megkötésére, a pénzintézeti hitel felvételének előkészítésére, és a kormányzati hozzájárulás beszerzésének előkészítésére. A tárgyalásokat és egyeztetéseket lefolytattuk, azonban az iskolai beruházás előtérbe kerülésével ez a feladat második helyre került és terveink szerint 2015-ben valósul meg.

55/2014.(08.14.) számú határozat:

A döntés az előző ponthoz kapcsolódó hitel felvételére adott felhatalmazást öt éves futamidővel 50 millió forintra. A hitel felvételére nem került sor.

84/2014.(12.02.) számú határozat:
A Képviselő-testület í településfejlesztési koncepció, az integrált településfejlesztési stratégia és a településrendezési eszközök tervezésének partnerségi egyeztetési szabályairól szóló előterjesztést fogadta el. A rendezési terv módosítása folyamatban van, az első körös egyeztetés keretében 31 érintett szakhatóság, önkormányzat és szolgáltató részére került anyag megküldésre az elmúlt héten.

90/2014.(12.02.) számú határozat:

A testület 22 hallgató részére 4.000 ft/fő/hó támogatást nyújtott a 2015. BURSA HUNGARICA Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat „A” változatánál. A „B” változat keretében hám fő kapott ugyanilyen összegű támogatást. A döntésekről az irányító hatóság az értesítést megkapta, a dokumentumok felterjesztése határidőre megtörtént.
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91/2014.(12.02.) számú határozat:

A Képviselő-testület 2014. szeptember 1-től 2015. június 30-ig terjedő időszakra 7 fő részére, 2.000 Ft/fő/hó  továbbtanulási támogatás folyósítását engedélyezte. A szükséges előirányzat szerepel a 2015. évi költségvetésben, a kedvezményezettek kiértesítése megtörtént.

92/2014.(12.02.) számú határozat:

A testület az adóigazgatási munkáról szóló jegyzői beszámolót fogadta el. Felhatalmazást adott, hogy a végrehajtási munkánál a jogszabályokban meghatározott lehetőségeket vegyék igénybe, éljenek a hatékony végrehajtás eszközeivel. Az eltelt időszakban a jegyző Úr a kapcsolatot felvette a NAV Végrehajtási Igazgatóságával és az Izsáki Hírek 2015. januári számában felhívással élt a hátralékkal rendelkezők felé. 
98/2014.(12.02.) számú határozat:

A Képviselő-testület a csak menzai étkezők részére is biztosította a további két étkezés (uzsonna, tízórai) igénybevételének lehetőségét és ennek finanszírozására pótelőirányzatot  engedélyezett. Az elszámolással kapcsolatos intézkedések megtörténtek.
101/2014.(12.16.) számú határozat:
A lejárt határidejű testületi határozatok végrehajtásáról szóló jelentést a testület elfogadta.

104/2014.(12.16.) számú határozat:

A Képviselő-testület megválasztotta a Helyi Értéktár Bizottság elnökét és tagjait. A döntésről értesítettem a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat elnökét.

105/2014.(12.16.) számú határozat:

A Képviselő-testület megválasztotta a Közművelődési - Oktatási és Sportbizottság elnökét és tagjait . A külsős tagok – Gréczi Gábor és Lévai Ferencné eskütételére a képviselő-testület soros ülésén kerül sor.

106/2014.(12.16.) számú határozat:

A testület megválasztotta a Mezőgazdasági bizottság elnökét és tagjait. A külsős tag- Kállai Gyula- eskütételére a képviselő-testület soros ülésén kerül sor.

107/2014.(12.16.) számú határozat:

A Képviselő-testület kk. Budai Áron és kk. Budai Fanni  részére ingyenes étkezési lehetőséget biztosított, a térítési díj összegének átvállalásával. Az önkormányzati segély kiutalása a törvényes képviselő által közölt számlára megtörtént.

108/2014.(12.16.) számú határozat:

A testület a Táncsics Mihály Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Intézményi Tanácsába Bérces Lajos és Szabó József képviselőket delegálta. A határozat kivonata megküldésre került az intézmény Igazgatója részére.

110/2014.(12.16.) számú határozat:

A Képviselő-testület Izsák Judit 6070. Izsák Batthyány u.52. szám alatti lakos ajándékozási és telekegyesítési ügyében döntött. A kivonat az érintett, a Kiskőrösi Járási Földhivatal részére megküldésre kerül. Az ajándékozási és telekalakítási szerződést aláírtam.
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Tisztelt Képviselő-testület!
Kérem a jelentés elfogadását és a tett intézkedések jóváhagyását.

I z s á k, 2015. január 26.
                                                                                               (: Mondok József:)

                                                                                                    polgármester

